

Úmrtí ve městě v Západní Austrálii se po zavedení takzvané vakcíny proti Covidu sedminásobně zvýšila

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/umrti-ve-meste-v-zapadni-australii-se-po-zavedeni-takzvane-vakciny-proti-covidu-sedminasobne-zvysila

16 října, 2024

Vzhledem ke stávající každodenní covidové „masírce“ považuji za důležité přinášet informace na toto aktuální téma z celého světa, tedy zejména ze zemí, kde byly hromadně aplikovány stejné genové injekce.

Jejich zkušenosti ukazují, jak „bezpečné a účinné“ tyto preparáty jsou. Tedy pokud bylo cílem zredukovat populaci a to nejen vysokou úmrtností, ale i cestou rekordně nízké porodnosti, tak pak tedy tyto preparáty účinné skutečně byly.

V Austrálii nyní právě na toto téma probíhá velká debata, která se týká právě takzvaných „Covid vakcín“ a související nadměrné úmrtnosti.

Jistě nemusím většině z vás připomínat, co se za „doby covidové“ u protinožců dělo. Drakonické restriktce, koncentráky pro potenciálně nakažené a poté velmi tvrdě vnučované injekce.

Tato politika již podle všeho přináší své ovoce...

Během pátečního mimořádného zasedání rady učinil radní města Port Hedland šokující odhalení, že jeho město se od zavedení injekce proti covidu změnilo z jednoho pohřbu týdně na více než jeden za den.

Poznamenal také, že museli postavit nové chladicí zařízení pro skladování těl, aby se přizpůsobili rostoucímu počtu úmrtí.

Dne 11. října se v západoaustralském městě Port Hedland konalo zvláštní zasedání rady. Svolali to tři radní města Port Hedland: Adrian McRae, Lorraine Butson a Camilo Blanco.

Radní McRae, který učinil prohlášení o kontaminaci syntetickou DNA a SV40 v covidových injekcích, řekl:

„Co se stane, když někdo dostane miliardy těchto fragmentů SV40v jedné dávce? Co se stane, když jsou tyto kontaminované injekce aplikovány několikrát, jako tomu bylo u milionů Australanů včetně australských dětí?

Moje vlastní společnost GDTK zde v Hedlandu právě dokončila výstavbu chladiřenského skladu zde ve Wedgefieldu (průmyslová oblast severně od Port Hedlandu). Odkdy Port Hedland potřeboval mít další zařízení pro skladování těl?

Mluvil jsem s majiteli společnosti, pro které jsme to postavili, s místním pohřebním ředitelem. Řekl mi, že v roce 2020 – na vrcholu covidu – měli v průměru jeden pohřeb týdně – jeden. Od zavedení injekcí dělají více než jeden pohřeb denně.

To je téměř sedminásobný nárůst. Je to děsivé.“

Účelem schůzky bylo předložit návrh vyzývající k okamžitému pozastavení vakcín proti covid-19 od společností Pfizer a Moderna. Návrh byl podpořen zastupitelstvem, prošel poměrem hlasů 5:2.

Rozhodnutí rady navíc vyzvalo k informování australského premiéra, informování zdravotnických pracovníků o zjištěných týkajících se těchto vakcín a zajištění toho, aby veřejnost i lékaři byli adekvátně informováni, což umožňuje informovaný souhlas ohledně očkování.

Základ návrhu tvořily poznatky prezentované Dr. Davidem Speicherem, kanadským molekulárním virologem a epidemiologem, a byly podpořeny dopisy federálního poslance Russella Broadbenta.

Podle Dr. Speichera byly v injekcích Pfizer a Moderna proti covidu identifikovány sekvence DNA SV40 (opičí virus 40).

Jeho zpráva vyvolává obavy z této kontaminace DNA kvůli potenciálnímu spojení SV40 s vlastnostmi způsobujícími rakovinu, které byly studovány od doby, kdy byl poprvé nalezen v kontaminovaných vakcínách proti obrně v 50. a 60. letech 20. století.

Na konci zasedání Rada Port Hedland odhlasovala výzvu k okamžitému pozastavení injekcí proti Covidu společností Moderna a Pfizer.

Návrh také vyzval radu, aby zaslala předsedovi vlády dopis, aby okamžitě pozastavil injekce Covid společností Pfizer a Moderna.

Návrh také požádal radu, aby rozeslala dopis všem registrovaným lékařům a klinikám v Port Hedlandu, ve kterém je vyzývá, aby se o zjištění zprávy Dr. Speichera podělili se svými pacienty.

A požádal radu, aby poslala dopis všem místním samosprávám v celém státě a povzbudila je k podobnému kroku.

Vedení města je také pověřeno zasláním dopisu ministryni zdravotnictví WA Amber-Jade Sandersonové a ministru zdravotnictví Commonwealthu Marku Butlerovi s žádostí o reakci veřejnosti na tvrzení o údajné kontaminaci DNA v injekcích Pfizer a Moderna.

Premiér Západní Austrálie Roger Cook, který prokázal, že s největší pravděpodobností patří k jednomu ze zločineckých očkovacích gangů, které buď chrání farmaceutické společnosti, nebo sebe, reagoval na zprávu o návrhu z Port Hedlandu tím, že řekl, že rada „šíří neověřené informace.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]